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S HU N і Ганьба

Зялёная канцэпцыя
Быць зялёным - навык выжывання чалавека !!!

Апекун ЗЯЛЁНЫ

Канцэпцыя "імкнецца" ператварыць 

людзей у пагрозу іншым людзям і " Планета 

ЗЯМЛЯ '. У захавальніка 1 БОГ творы!

Быццё ' Зялёны ' пачынаецца дома ўключае 

суседзяў і грамадства. Збор апекуноў - мясцовы 

цэнтр актывістаў (навакольнае асяроддзе, 

сацыяльная справядлівасць, рэлігія) .

Мы заклікаем усіх эколагаў далучыцца да нас, "Пачніце збор CG.

Давайце разам абараняць нашу цудоўную планету. Трымайце, забруджвальнікі, вандалы 

навакольнага асяроддзя, адмаўляльнікі ад змянення клімату, паразітычныя 

драпежнікі-здабытчыкі, падсправаздачныя (кожны дзень не гвалтоўна) !

Апякун-захавальнік ПАКІНІЦЦА і Ганьба . Супольнасць прыцягвае віну да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R1-7

. Выбраць урад, які ператвараецца Зялёная канцэпцыя у закон.

У кожнага чалавека, жывёлы ёсць 1 БОГ дадзена права на нетоксичное, не забруджанае, якое 

дыхае, чыстае паветра!

У кожнага чалавека, жывёлы ёсць 1 БОГ дадзена права на нетоксичную, 

незабруджаную, пітную, чыстую, свежую ваду!

У кожнага чалавека, жывёлы ёсць 1 БОГ дадзена права на нетоксичную, не забруджаную, 

не генетычна мадыфікаваную, ежу, здаровую ежу!

У кожнага чалавека ёсць 1 БОГ дадзена права на ахоўную, 

даступную вопратку і абутак!
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У кожнага чалавека ёсць 1 БОГ дадзена права на гігіенічны, ахоўны, 

даступны прытулак!

У кожнага чалавека ёсць 1 БОГ дадзена права на бясплатнае лячэнне пры захворванні!

У кожнага чалавека ёсць 1 БОГ дадзена права на гвалтоўную бясплатную суполку!

НАРЫКІ

Наркаманія - паўтаральнае кампульсіўныя паводзіны, якое задавальняе ўспрынятую патрэбу. 

Наркаманы ўводзяць сябе ў зман, не прымаючы шкоду, якую наносяць іх паводзіны. Шкоду сабе, 

сям'і, сябрам, калегам па працы і грамадству. Трымайце наркаманаў далей ад дзяцей.

Наркаманы мараць! Наркаманы не вераць, што яны залежныя, пакуль яны 

атрымліваюць асалоду ад сябе і трымаюць жыццё разам.

Рэальна, залежнасці абмяжоўваюць залежнасць ад індывідуальнасці і свабоды, паколькі яны становяцца 

больш абмежаванымі ў сваіх паводзінах.

1GOD чакае, каб пачуць ВАС! ÿ ÿÿ ÿ ÿÿ

НАРВАКА Малітва Дзень наркаманіі 12.2.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы сціплы 

верны захавальнік (1 вул імя) Дапамажы мне быць не наркаманам

Дапамажыце чалавецтву стрымліваць залежнасці

Пакарайце пастаўшчыкоў наркаманіі ў жыцці і ў замагільным 

свеце Няхай гэта супольнасць не мае залежнасці 1 БОГ & Дабро 

чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень наркаманіі! Ці па меры неабходнасці.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Наркаманы з незаконнай залежнасцю атрымліваюць асалоду ад патаемнага характару сваёй звычкі! Незаконная 

залежнасць прыводзіць да пазбаўлення волі, страты самапавагі.

Наркаманы недасведчаныя (дурны) , даверлівы (па-дурному) і слабы (пафасна) !

Калі людзі заахвоціліся, іх задавальненне часта сканцэнтравана на выкананні сваёй 

звычкі, перажыванні зняволення. Хутчэй за поўны

2 1 Царква 15.02.2.1 Н-Ат-м

Маніфест законадаўца Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

дыяпазон перажыванняў, які фармуе ўвесь іх патэнцыял для шчасця ад незалежнасці. Маральны, 

грамадзянскі абавязак, заўсёды патрабуе ад наркотыкаў адказнасці.

Наркаманы становяцца пагрозай для сябе і супольнасці. Яны становяцца зманлівымі, амаральнымі, 

несумленнымі, падманнымі, эгаістычнымі, няўважлівымі і антысацыяльнымі. Маральны, грамадзянскі 

абавязак, заўжды наркаманы.

Наркаманам патрэбна псіхіятрычная дапамога і групы падтрымкі. Наркаманы, якія пакутуюць ад 

рэцыдываў, знаходзяцца на карантыне, каб абараніць супольнасць, асабліва маладую.

Адрэналін Наркаманія

Адрэналін, гармон, які дзейнічае як нейрамедыятара. Асноўная прычына стрэсавай 

рэакцыі на пагрозу фізічнай цэласнасці арганізма.

Празмерны ўдзел у аэробіцы, аўтагонках, прабежках, скачках у ваду, ...

Удзел дае прыліў адрэналіну, які вядзе да залежнасці. Гэтыя нарказалежныя становяцца 

дэпрэсіўнымі, калі не могуць хутка імкнуцца ".

Калі адрэналін выкідваецца ў кроў, ён узмацняе сардэчны рытм, 

крывяны ціск, пашырае зрэнкі, павышае ўзровень цукру ў крыві і 

адводзіць крывацёк са скуры і ўнутраных органаў. Людзі, якія 

часта злуюцца, вінавацяць і хвалююць, выклікаюць у сябе 

адрэналін, хаця могуць сядзець і нічога не рабіць. Злы, 

занепакоены_ разважаць.

Патрэба ў хуткасці - гэта хвароба адрэналіну.

Любыя гонкі выклікаюць прыліў адрэналіну. Перамога дае 

яшчэ большую хуткасць. Цела чалавека не было разлічана на 

хуткасць. Ім не патрэбна хуткасць. Перамога эгаістычная.

Перамога пераможцаў прыводзіць да жадання большага. Страта Лідса з-за трывогі. Гэтая трывога 

прыводзіць да адчаю. Жадаючы перамагчы любой цаной (падман, злоўжыванне рэчывамі, забойства, каб 

перамагчы ..) .
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Асацыяльнае паводзіны выклікае прыліў адрэналіну.

Чым больш непрыемна, абурае, тым большая спяшаецца. Спытайцеся ў 

любога панк-дарожнага тэрарыста (выгаранне, праходжанне хваста, 

адсечка, прасоўванне дарогі, вельмі гучныя колы) , член банды (здзекі, 

вандалізм, гвалт) , серыйны забойца (прычыненне страху, болю, смерці)

Праводзіцца антысацыяльнае паводзіны, якое пагражае грамадству СПАДАРЫНЯ R1-7

Справаздача - грамадзянскі абавязак, лютасць на дарозе, небяспечнае кіраванне аўтамабілем, аварыі.

Небяспечная дзейнасць (трукі, аматары вострых адчуванняў ..) даць 

адрэналін. Людзі, якія ў адваротным выпадку не могуць дабіцца перамогі, 

робяць небяспечныя рэчы. Гэтыя мерапрыемствы заахвочваюць людзей, якія 

атрымліваюць траўмы, забіваюць і ўяўляюць пагрозу для іншых. Канец 

небяспечнай дзейнасці, СПАДАРЫНЯ R2 . Удзельнікі павінны заплаціць за 

выратавальныя і медыцынскія выдаткі.

Быць наркаманам-адрэналінам - хвароба. Звяртайцеся па дапамогу!

Алкаголь Наркаманія

Алкаголь ўжываюць з напоямі і ежай. Ужыванне алкаголю прыводзіць да змены ў 

паводзінах (п'янства) . П’янства , алкагалізм - асноўная прычына няшчасных выпадкаў, 

нападаў, згвалтаванняў, вандалізму. П'яныя - гэта цяжар,   непрыемнасць і пагроза для 

грамадства.

Алкагалізм - гэта надзвычайная патрэба ў спажыванні алкаголю.

Як і ўсе наркаманы, алкаголікі ставяць свае эгаістычныя патрэбы вышэй за 

патрэбы іншых людзей і грамадства. Алкаголікі будуць прасіць, браць у пазыку і 

красці, каб выпіць! Алкаголікам неабходна лячэнне. Лячэнне складаецца ў 

высыханні! Лячэнне - гэта не лек. Алкаголікі хутка зноў становяцца п'янымі!

Лепшая дапамога алкаголікам - спыніць наяўнасць алкаголю.

Вытворчасць, збыт і збыт алкаголю заканчваюцца.

НУЛЬ ТАЛАРАНЦЫЯ да Алкаголю !!!
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C HR ІСТЫЙНАСЦЬ з'яўляецца асноўнай прычынай распаўсюджвання алкагалізму.

Хрысціянскі ідал (ілжывы ідал) Ісусе (ілжывы месія) сказаў 

хрысціянам піць алкаголь (Чырвонае віно) . Хрысціяне п'юць алкаголь 

на рэлігійных беспарадках і нерэлігійных сходах. Хрысціянскія ЯНА і 

ЯНА п'юць алкаголь перад спарваннем. Крысціян ЯНА пастаянна 

ўжывае алкаголь падчас цяжарнасці і груднога гадавання (дзіця 

нараджаецца алкаголікам) . Хрысціянскія бацькі заклікаюць дзяцей 

піць алкаголь. Хрысціянскія бацькі - дрэнныя бацькі!

Малады хрысціянін, які быў адвучаны ад алкаголю, бачыць у 

касцёле бязладдзе: святар, бацькі, сябры і суседзі п'юць 

алкаголь. Малады хрысціянін бачыць, як бацькі п'юць алкаголь 

дома, у вольны час і працуюць. Малады хрысціянін (ЯНА і ЯНА) калі

зносіны ў межах іх узроставай групы сутыкаюцца з ціскам аднагодкаў да выпіўкі, каб быць прымальным. 

Малады Хрысціянін НАПІЦЕ маладую ЯНУ для спарвання альбо згвалтавання. Абодва становяцца 

"смеццем". Ганьба, Шунь, Трэш!

Хрысціянскія манахі не маглі знайсці духоўнага натхнення, молячыся і 

чытаючы Пісанні, звяртаючыся да Алкаголя за духоўным натхненнем. 

Не задаволеныя, манахі выраблялі ўласны алкаголь. Вытворчасць і 

ўжыванне алкаголю падтрымлівала манахаў у пастаянным стане 

п'янага анямення. Цяпер яны мелі разуменне (ля-ля-зямля) .

Каталіцкія школы - як карчмы. У дырэктараў ёсць бар (дарагі 

алкаголь) , сацыяльны клуб настаўнікаў мае бар. Адміністрацыя 

мае віно (танна) за беспарадак і збор сродкаў.

Кожную пятніцу і суботу п'яныя хрысціяне Баш, Згвалтаванне і Забойства.

У нядзелю яны "Прызнаюцца" атрымліваюць "Даравана". Пасля яны ідуць важдацца за 

чаркай (алкаголік) . Пасля царквы яны выпіваюць з сябрамі, сям'ёй. Хрысціяне, якія 

ўжываюць запоі, з'яўляюцца асноўнай прычынай "хатняга гвалту". Божа засмучаны, не 

даруе, але нясе адказнасць, як і чалавецтва. Кожны п'яны нясе адказнасць.

Хрысціянства, таму што яно заахвочвае спажыванне алкаголю не
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прымальны як рэлігія альбо культ. Божа не хоча, каб чалавецтва знішчыла сваё здароўе, 

ужываючы алкаголь. Божа расчараваны хрысціянскай залежнасцю ад алкаголю. Нататка! 1 

БОГ прыцягнуў Ісуса да адказнасці за заахвочванне да алкагалізму. Ісуса катавалі і 

прыбівалі да крыжа.

Скажы НІ хрысціянству !!! Скажы Алкаголю НЕ !!!

MU ST - DO:

ЯНА - не спарвацца з п'яным ЯН. ЁН не спарвацца з п'янай ЯНАЙ. ЯНА, якая п'е падчас цяжарнасці, 

знаходзіцца пад хатнім арыштам. ЯНА, якая п'е падчас груднога гадавання, знаходзіцца пад хатнім 

арыштам. Грамада абавязана клапаціцца пра кожнага ненароджанага, нованароджанага. 

Алкагольная ЯНА не падыходзіць для бацькоў. Прыёмныя бацькі выхоўваюць дзіця Алкаголіка ЯНА.

Бацькі з непаўналетнімі дзецьмі (ЯНА 17, ЯНА 18) што ўжыванне алкаголю недапушчальна. Кожная 

абшчына абавязана клапаціцца аб кожным малалетнім дзіцяці. Бацькі-алкаголікі дамову аб 

скасаванні шлюбу адмяняюць, іх непаўналетніх дзяцей выхоўваюць прыёмныя бацькі.

Установы адукацыі не ўтрымліваюць алкаголю. Выхавацелі (Дырэктары, выкладчыкі, 

адміністратары) якія прыносяць, ужываюць алкаголь, выдаляюць і забараняюць школу. Хрысціянскія 

навучальныя ўстановы перадаюцца дзяржаўнай адукацыі (без кампенсацыі) . Хрысціянскія 

асветнікі

(Дырэктары, выкладчыкі, адміністратары) выдалены і забаронены для адукацыі. 

Іх школьныя краты знесены, алкаголь знішчаны!

Кожная суполка (Шыр) абавязаны клапаціцца пра свой народ. Алкаголь - 

пагроза супольнасці стрымліваецца і выкараняецца. Кожны Shire павінен 

забараніць алкаголь і ўвесці забарону. Правінцыя забараняе вытворчасць і 

распаўсюджванне алкаголю . Незаконная вытворчасць, распаўсюджванне 

алкаголю прыцягваецца да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6

Існуючая вытворчасць, распаўсюджванне алкаголю спыняецца і закрываецца. Увесь 

алкаголь знішчаны. Кампенсацыя не даецца.

Адмаўляць хрысціянскім цэрквам, культаваць статус дабрачыннай арганізацыі і вызваляць ад 

падаткаў. Зрабіць п'яным злачынства, СПАДАРЫНЯ R2 Няма пад заклад для п'яных.

Любое злачынства, учыненае ў стане алкагольнага ап'янення, падвойвае рэабілітацыю.
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Фільтраваная вада

на здароўе !!!

Наркотыкі Наркаманія

Агульнавядома, што наркотыкі (рэчывы, якія змяняюць розум) шкодныя 

для чалавечага арганізма. Тым не менш 99,9% наркотыкаў 

прымаюць наркотыкі па выбары. Яны незвычайныя нямыя і 

антысупольныя падонкі.

Не шкадуйце наркотыкаў, іх праблему наносяць самі. Яны 

- цяжар і пагроза. Прыцягвайце іх да адказнасці кожны раз.

Размясціце гэтыя пагрозы для грамадства, СПАДАРЫНЯ R4 .

Вытворцы, дыстрыб'ютары, пастаўшчыкі рэчываў, якія змяняюць розум, 

незаконныя альбо легалізаваныя (Дрэнны закон) , знаходзяцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ 

R7 . Дрэнны закон адменены, устарэны.

Марыхуана, кадэін - гэта не лекі. Іх нельга выкарыстоўваць. Яны нелегальныя наркотыкі, СПАДАРЫНЯ 

R7

Любое злачынства, здзейсненае пад уздзеяннем розуму
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змяняе рэчыва (ы) высокія частоты (х 3) Рэабілітацыя. Знаходзячыся пад уплывам алкаголю і 

рэчываў, якія змяняюць розум, рэабілітацыя павялічваецца на множнік 5. Нататка! У мінулым 

і ў цяперашні час наркотыкі, алкаголікі могуць працаваць толькі ў " wmw x2 'або ніжэй.

НУЛЯВА ТАЛАРАНЦЫЯ да

ПАМЯНЕННЕ РЭЧЭНДАЎ УМА

Харчаванне Наркаманія

Харчаванне вельмі важна, без гэтага мы не можам жыць. Ежа - неабходнасць, а пераяданне - залежнасць. Пераяданне 

(Саламотныя людзі) можа з нецярпеннем чакаць, што будзе хвалявацца, папацець, стамляцца лягчэй, 

праблемы з пошукам тканіны, якая падыходзіць, крэслы нязручныя ў цесным становішчы, праблемы з 

завязваннем шнуркоў, забітыя артэрыі, высокае крывяны ціск, хворыя на цукровы дыябет, паміраюць 

маладзей, верагодна, маюць атлусценных дзяцей.

Сала карысна для бегемота і кітоў. Для людзей занадта шмат тлушчу з'яўляецца млосным. Залішняя 

вага робіць чалавека больш задыханым, млявым, стамляецца, становіцца больш хворым, 

становіцца цяжарам

сябе, сям'ю, працу

таварышы, сябры,

суполкі. Быццё

залішняя вага не з'яўляецца 

прымальнай. Дапамажыце

людзі губляюць вагу.

Хопіць хваляваць. У канчатковым выніку алкаголь і 

штучныя падсалодвальнікі ў ежы ці напоях. Рэзка 

паменшыце пры дапамозе натуральных 

падсалодвальнікаў, паменшыце спажыванне натрыю, 

выкарыстоўвайце толькі ёдаваную соль. Хопіць есці 

вырабленыя і ГМ

(генетычна мадыфікаваны) харчаванне.

Банкет, застолле, Смаргасборд, стравы на доўгі прыём ежы па-за межамі. Звыш ежы няма. 

Ужыванне алкаголю падчас ежы выходзіць. Пустыня выйшла. Ёсць невялікая порцыя ежы. 

Пітная вада разам з ежай ёсць.
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Прытрымлівайцеся апекуна апекуна "Штодзённая руціна". Паменшыць колькасць

вы ясьце за кожны прыём ежы. Піце несалодкія напоі. Пазбягайце расколістых напояў.

Рабіце штодня дзённыя, начныя практыкаванні. Выконвайце "Начны каменданцкі час". Маліцеся:

1GOD чакае, каб пачуць ВАС! ÿ ÿÿ ÿ ÿÿ

БЛУБЕР - Малітва

Дарагая Божа , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы сціплы 

верны захавальнік-апекун (1 вул імя) Дзякуй, што пастаўляеце мне штодзённае 

пітво і ежу Дапамажыце мне не пераядаць і не станавіцца вандроўным

Я імкнуся быць вартым невялікіх порцый ежы кожны дзень. Няхай мяне 

пазбавяць пакутлівых праблем са здароўем з-за пераядання на славу Божа 

& Дабро чалавецтва

Людзі, якія мардуюцца, выкарыстоўваюць гэтую малітву перад кожнай ежай!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Азартныя гульні Наркаманія

Азартныя гульні выкарыстоўваюць чалавечую слабасць, падман, каб прынесці пакуты людзям, сем'ям і 

грамадству. Папулярызатары азартных гульняў палююць на слабых адчайных людзей. Азартныя гульні 

выклікаюць стаўкі (на што заўгодна) , падстрахоўка

(страхаванне, ф'ючэрсы, апцыёны ..) , латарэі (вы павінны быць у ім, каб выйграць) , спекулюючы (спадзяюся, 

што кошт актываў павялічыцца) . Не шкадуйце гульцоў. Слабыя, эгаістычныя і нямыя людзі лічаць, што яны 

заслугоўваюць незаробленага багацця. Яны гэтага не робяць. Прыцягвайце іх да адказнасці СПАДАРЫНЯ R7

.

Удзельнікі рэаліці-забаў - самыя няёмкія гульцы. Яны 

паводзяць сябе агідна, здраджваюць, падманваюць, 

хлусяць, прыніжаюць іншых, сябе, іграючы ў азартныя 

гульні, што перамагаюць. Пераможцы губляюць свае

выйгрыш да 100% падатку на выйгрыш. Неатрыманы даход абкладаецца падаткам. Пазбягайце гульцоў, 

прамоўтэраў, спонсараў ..
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Карыстаючыся слабасцю людзей, гэта злачынства, пастаўшчыкі азартных 

гульняў у клетцы, СПАДАРЫНЯ R7 . Ігральныя пляцоўкі

(Стаўкі, казіно, будучыя біржы, забавы ў рэальнасці, фондавыя 

біржы) зачынены. Увесь прыбытак, актывы пастаўшчыка азартных 

гульняў, прафесіянал

гулец (менеджэр фонду, спекулянт зямлі, ф'ючэрсны гандляр, гандляр акцыямі, ..) канфіскуюцца. 

Скасаваць бясплатную ўладанне (Інвестыцыйная ўласнасць) .

Асобы, якія выйграюць , страціць да 100% падатку на выйгрыш. Урад, які дазваляе азартныя 

гульні, замяняецца яго членамі СПАДАРЫНЯ R7 .

Азартныя гульцы - нямыя, у зман, эгаістычныя дрэнныя людзі. Пастаўшчык азартных гульняў - падманныя 

паразітычныя драпежніцкія нажыўнікі. Абодва дрэнныя і нясуць адказнасць.

НУЛАВАЯ ТАРЫРАНТАСЦЬ да азартных гульняў

Пакупкі Наркаманія

Вы ўваходзіце ў краму, і вы не можаце выйсці без 

пакупак. Выходзіць новы прадукт альбо ½ штогод 

"Распродаж", вы стаіце каля крамы шмат гадзін, 

вам трэба стаць 1 вул каб атрымаць прадукт (ы) .

Вы наркаман! Наркаман пакупкі!

Здабытчыкі выкарыстоўваюць наркаманаў сабе на карысць. Маркетынг стварае 

нешта новае (звычайна непатрэбнае смецце) . Тады прадайце яго як нешта, што 

павінна быць у кожнага.

Рэкламная кампанія ў асноўным накіравана на наркаманаў. Небяспечныя 

пастаўшчыкі пакупніцкіх наркаманаў - гэта вялікая крыніца смецця і 

смецця. Рэклама прадметаў першай неабходнасці заканчваецца.

Дастаўка непажаданай пошты да паштовых скрынь заканчваецца, парушэнні: СПАДАРЫНЯ R4 . З 

іншага боку, спаганяецца дадатковы падатак у памеры 50%. Наркаманка звяртаецца па дапамогу.

Адказная пакупка: Няма імпульсных пакупак

(складзіце спіс пакупак і прытрымвайцеся яго) . Крама ў адзіночку. Толькі 

набыць самае неабходнае (Няма смецця) .

Не карыстайцеся крэдытнай картай.
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Курэнне Наркаманія

Курэнне залежнасць, чалавечая бяда!

Курцы смярдзяць з рота, адзенне смярдзіць, 

яны смярдзяць у пакоі. Іх попел і прыклады 

паўсюль. Яны брудныя, агідныя, смярдзючыя 

асобы. Пазбягайце іх! Ганьба іх.

Курцы ўяўляюць для сябе небяспеку для здароўя. Яны апёкаюць 

вуснамі, зубамі, дзёснамі, ротам, горлам, дыхальнай і лёгкімі 

хваробамі, што з'яўляецца цяжарам для грамадства. Курцы 

гультаяватыя, робячы шмат перакураў і наносячы сабе шкоду.

Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя навакольных. Цяжарныя курцы шкодзяць 

ненароджаным. Пасля нараджэння гэтыя нованароджаныя асуджаныя на жыццё з праблемамі 

здароўя. Яны могуць мець дэфармацыі, інваліднасць. СПАДАРЫНЯ R3 Дзеці бацькоў, якія 

паляць, павінны падаць у суд на бацькоў кампенсацыю.

Курцы нядбайныя. Яны распальваюць пажары, травяныя 

дамы, лес. Яны нясуць адказнасць,

СПАДАРЫНЯ R4 і выплаціць кампенсацыю. Курцы страляюць, 

параненыя людзі, жывёлы, СПАДАРЫНЯ R5 . Гэта забівала 

людзей, жывёл, СПАДАРЫНЯ R6

Пасіўны дым (Штурм) шкодзіць людзям. Курцы, якія ствараюць пасіўны дым, пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ 

R3 . Суб'екты (адпачынак, забавы, праца ..) якія дазваляюць паліць прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ 

R3 і павінны выплаціць кампенсацыю. Урад, які дазваляе курэнне, замяняецца і нясе адказнасць, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

У 1951г * было ўстаноўлена, што курэнне шкодна для здароўя і з'яўляецца сур'ёзнай пагрозай.

Урад і дзяржаўныя ўстановы, аддзелы, якія не забаранялі курыць, не маглі служыць і 

абараняць грамадства. Закон аб рэтраспектыве прыняты, і вінаватыя атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ 

R7 . * Паганскі каляндар
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Любая асоба альбо група, бізнес альбо іншая арганізацыя, якая займаецца прасоўваннем па службе

(рэклама, маркетынг, халява) , дазваляе (бацькі, настаўнікі, праца, клубы, закусачныя, 

забаўляльныя ўстановы) , прыбытак (вытворцы, пастаўшчыкі, транспартнікі, аптавікі, рознічныя 

гандляры) , робіць даступнымі "Дымы" і / або прыналежнасці для курэння, СПАДАРЫНЯ R7

Не мае значэння, што ўтрымлівае "Дым".

Акт курэння з'яўляецца небяспекай для здароўя.

НУЛЬ ТАЛЕРАНЦЫ да курэння !!

Новыя тэхналогіі Наркаманія

Наркаманы новых тэхналогій могуць пацешыць. Яны размяшчаюцца ля гандлёвага сетка, 

чакаючы куплі новага недарагога гаджэта. Як па-дурному!

Наркаманы новых тэхналогій - дурная мутацыя гандлёвай залежнасці. З'яўляюцца найбольшай прычынай 

адходаў. Яны адмаўляюцца ад тавараў, якія працуюць і працяглы час іх выкарыстання. Яны ніколі не 

вучацца выкарыстоўваць свае новыя тэхналогіі. Таму што ў іх гэтага няма дастаткова доўга. Гэтыя 

наркаманы ператвараюць доўгатэрміновыя прадукты ў аднаразовыя.

Большасць новых тэхналогій не падлягае перапрацоўцы. Стварэнне праблем утылізацыі адходаў 

для шыра і будучых пакаленняў. Вытворца мікрачыпаў выпускае новы чып кожныя 6 месяцаў для 

задавальнення наркаманаў новых тэхналогій . Ідэальна функцыянуюць чыпы выкідваюцца. Якая 

трата. Экалагічны вандалізм. Вытворца, дыстрыбутар, СПАДАРЫНЯ R7

Патрэба супольнасці ў вызначэнні кіруючых прынцыпаў. Рашэнне апекуна, кожны новы прадукт мае 

тэрмін прыдатнасці 7 гадоў. На працягу 7 гадоў яго нельга замяніць новай мадэллю. Парушэнне, СПАДАРЫНЯ 

R7

Людзі, арганізацыі, якія ствараюць наркаманаў і наркаманаў, 

гнюсныя, амаральныя, злачынцы.

Яны нясуць адказнасць: СПАДАРЫНЯ R7 .

НАТАТКА !! Гэта датычыцца ўсіх "залежнасцей". Бацькі непаўналетніх (17 ЯНА, 18 ВЯН) нясуць 

адказнасць. СПАДАРЫНЯ R1 , 1 вул правапарушэнне, 2 й правапарушэнне СПАДАРЫНЯ

R2 , развязваюць усіх сваіх дзяцей. Не магу даглядаць іншых непаўналетніх.
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ПАЛЕННЕ

Пасля таго, як чалавецтва даведалася, як карыстацца агнём. Гэта расцаніла гэта як дабраславеньне.

Спальванне драўніны дапаўнялася спаленнем выкапнёвага паліва. Англійская

Хрысціяне, уводзячы прамысловую эпоху, пачалі забруджванне, якое 

вядзе да змены клімату. Агонь і спальванне цяпер з'яўляюцца пагрозай, 

праклёнам.

СТАПІЦЦА, НЕ !!!

Самая небяспечная частка гарэння - ДЫМ. На пажарах вялікая 

пагроза здароўю, смяротнасць - удыханне дыму. У большым 

маштабе дым падымаецца ў атмасферу Спыняе ўцёкі цяпла ў 

космас.

Павярхоўная вада саграваецца, павярхоўная зямля сагравае, лёд 

растае: КЛІМАТЫЧНЫЯ ЗМЕНЫ!

Каб выжыць, патрэбен чалавечы арганізм Паветранае паветра. Людзі, якія спальваюць рэчы, 

з'яўляюцца асноўнай пагрозай "паветрам, якія дыхаюць".

Не дыхае паветра У вас ёсць 4 хвіліны жыцця!

НУЛЯВА ТАРЫЦЫЯ ДЛЯ ЗАБРУДНІЦАЎ ВОЗДУХУ !!!!!!!

Энергія

Занадта шмат вольнага часу, занадта вялікія дамы, занадта вялікія даходы, занадта шмат непатрэбных 

гаджэтаў стварылі ўсплёск пастаянна павялічваюцца патрэбаў у энергіі. Цяперашняя энергія забруджвае 

навакольнае асяроддзе, мае высокія выдаткі на стварэнне, высокія эксплуатацыйныя выдаткі і выдаткі на 

тэхнічнае абслугоўванне. Забруджвальная энергія залежыць ад спальвання. Гарэнне замяняецца 

негараннем.

Унутранае і не бытавое спальванне гною, дроў, вугалю, газу і 

нафты для падрыхтоўкі ежы, ацяплення і электраэнергіі, КАНЦЫ! 

Электрастанцыі, якія гараць (вугаль, нафтавы газ, уран)

для стварэння энергіі ёсць ЗАКЛЮЧАЦЬ і разабралі. Энергія 

выпрацоўваецца пры не згаранні. Уладальнікі, якія забруджваюць 

навакольнае асяроддзе, ёсць
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прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Уранавыя і вугальныя шахты зачыненыя, апячатаныя. Гэта 

ўладальнікі, аператары ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R7

Спальванне вугалю вырабляе вялікую колькасць забруджваючага паветра дыму (Вуглякіслы 

газ) . Вуглякіслы газ дрэйфуе ўверх. 50% змываецца дажджом, астатняе заносіцца ў 

атмасферу, калі яна назапашваецца. Вуглякіслы газ прапускае праз сонечнае святло 

награванне Зямлі, але перашкаджае частцы цяпла выпраменьвацца назад у космас (Глабальнае 

пацяпленне) . Вынік Зямная паверхня павольна награваецца. Гэта награванне тэмпературы 

паверхні рэзка ўзрасла з года "О" * (2004) . Гэта пацяпленне памяншае памеры ледавікоў і 

палярных лядовых шапак. У выніку павышаецца ўзровень мора і змяняецца клімат.

З Вугаль транспартуецца адкрытым спосабам (раскрыта) рухомы састаў. 

Вугальны пыл выдзімаецца на: жывёлы, людзі

(вочныя інфекцыі, дыхальныя праблемы, сып ..) , пральня (вывешаны для 

сушкі патрабуецца перамыванне, каб пазбегнуць высыпанняў) , глеба (ураджай, 

сад, сад, расліннасць) ,

вада (рэзервуар, ручай, возера, рака, мора) патрабуе фільтрацыі. Гэта заканчваецца.

* CG Кіраванне часам новага часу

Вугаль вырабляе брудная энергія

Вуголле нас душыць

Чысты вугаль ёсць махлярства!

СТОП грузавікі, зачыніць шахты:

ВЫЖЫЦЬ !!!

Гарэнне замяняецца на "Сонечная, Вада, Вецер" !!

Гарыць, каб пераехаць унутраны і ўнутраны транспарт Заканчваецца! Газ і нафта 

не згараюць. Унутраны і ўнутраны транспарт на аўтастрадах замяняецца 

трамваямі на аўтастрадах (гл. Шыр) ! Вялікая адлегласць па наземным транспарце 

ажыццяўляецца толькі чыгункай. Індывідуальны забруджвальны транспарт 

паступова адмяняецца. Скасаваць новыя аўтастрады.
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Папуляцыя, якая павялічваецца, мае патрэбу ў лепшым планаванні энергетыкі. Зніжэнне спажывання 

энергіі на чалавека неабходна. Начны каменданцкі час абавязковы. Зніжэнне энергіі для вольнага 

часу вельмі важна. Кластэрныя дамы замяняюць 2-павярховы асабняк, двухмесны гараж, садовыя 

сады, басейн, ...

Начная каменданцкая гадзіна

Цела чалавека не было распрацавана, каб быць начным. Людзі злоўжывалі сілай мозгу, каб 

стварыць начны лад жыцця. Такі лад жыцця марнуе шмат энергіі, павялічвае злачыннасць, 

нездаровы, павялічвае спажыванне энергіі ..

7-гадзінная начная каменданцкая гадзіна з 14-21 

гадзіны (CG Klock) з'яўляецца абавязковым. Уначы

Каменданцкая гадзіна "НЕ" аўтамабільнага транспарту

(камерцыйны, прыватны, дзяржаўны ..)

дазволена рухацца па дарогах, за 

выключэннем аварыйных аўтамабіляў!

Ніякіх вулічных ліхтароў, святлафораў, рэкламы ... не гарыць. Ні адзін бізнес не адкрыты. Ні адзін паветраны 

транспарт не працуе Аэрапорты зачыненыя! Паветраны транспарт павінен прызямліцца на бліжэйшае месца 

для пасадкі! Няма руху па чыгунцы! Чыгуначныя станцыі і тэрміналы зачыненыя! Цягнікі застаюцца 

нерухомымі на вакзале падчас каменданцкай гадзіны!

Ніхто не працуе (усё зачынена) акрамя мінімальнага асабістага надзвычайнага здарэння. Ніякай энергіі 

нельга выкарыстоўваць, акрамя аварыйнай ці ацяпляльнай! Вяшчае 1 грамадская радыёстанцыя навін. Усе 

іншыя забавы адключаны! Ні адзін офіс, ні адзін вытворца альбо рознічны гандляр не павінны працаваць і не 

выкарыстоўваць энергію! Дамы могуць карыстацца ацяпленнем пры моцных халадах (апранаецца цяплей) . 

Шыр выконвае начны каменданцкі час.

Вольны час

Паленне паліць барбекю, "Канец! Ацяпленне дзвярэй, "Канец"! Холад на 

вуліцы носіць больш цёплую тканіну. Або зайсці ўнутр. Выкарыстанне 

вонкавага ацяплення - гэта экалагічны вандалізм, СПАДАРЫНЯ R7 .

Дома не выкарыстоўвайце бензінавыя садовыя электраінструменты!

Заахвочвайце родных, сяброў, суседзяў, таварышаў па працы не 

выкарыстоўваць садовыя электраінструменты, якія спальваюць бензін! Спыніцеся

(не гвалтоўна) ! Супольнасць ад вытворчасці, продажу,
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пакупка, спальванне бензіну Садовы электраінструмент! Спыніць забруджванне навакольнага 

асяроддзя - ваш маральны і грамадзянскі абавязак! Прыцягвайце да адказнасці за забруджванне 

сям'ю, сяброў, суседзяў, таварышаў па працы!

Забруджвальная Забавы заканчваюцца. У паветры: Авіяшоу, прыватны паветраны транспарт (самалёт, 

рэактыўны самалёт, верталёт, беспілотнік, касмічны човен ...) . У пад вадой: гонкі на маторных лодках, 

прыватны марскі транспарт (Крэйсер на каютах, круізныя караблі, паветраныя суда на паветранай 

падушцы, гідрацыклы, хуткасныя катэры, яхты, ..) . На сушы: усе 2,3 і 4 колы матарызаваныя (спальванне 

паліва) , цыклы, ровары, пазадарожнік,

багі, спартыўныя аўтамабілі, лімузіны, раскошныя аўтамабілі. Аўтагонкі, аўтамабільныя трукі.

Феерверкі з'яўляюцца галоўным забруджвальнікам. Яны становяцца 

больш распаўсюджанымі, больш забруджваюць. У залежнасці ад умоў 

надвор'я забруджванне паветра можа зацягнуцца на дзень. Забруджванне 

часцінкамі асядае на вадзе, забруджваючы яе, робячы яе непрыдатнай 

для ўжывання. Канец феерверку! На змену ім прыходзяць лазерныя 

агні.

Вада

На 60% нашага цела складаецца з вады. Гэта патрэбна кожнай клетцы нашага цела.

Вада змазвае нашы суставы, рэгулюе тэмпературу цела і вымывае адходы 

...

Згушчаная атмасферная вадзяная пара ўтварае кроплі.

Гравітацыя Зямлі цягне кроплі ўніз (падае дождж)

на паверхню. Дождж з'яўляецца асноўнай крыніцай прэснай вады. Гэтая 

дажджавая вада выкарыстоўваецца для піцця, падрыхтоўкі ежы, прыгатавання 

ежы, мыцця, асабістай гігіены, ...

Раней чалавек мог піць дажджавую ваду, ужываць яе ў ежу
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падрыхтоўка. Гэта не пажадана, дажджавая вада забруджаная, 

шкодная, таксічная, кіслая, дрэннага густу, дрэнна пахне. Нельга 

пакідаць бялізну пад дажджом і забруджвацца (брудны, ліпкі, 

смярдзючы) . Ён не толькі выглядае брудным і дрэнна пахне, але 

можа раздражняць скуру.

Халодны дождж выпадае як град альбо снег. Снег назапашваецца на высокіх гарах, у Арктыцы і 

Антарктыцы, ствараючы запасы прэснай вады. Снег белы, забруджаны снег шэры нават чорны. 

Чорны снег сустракаецца ў Гімалаях, ледавіках па ўсім зямным шары, Грэнландыі і Антарктыдзе.

Грамады ствараюць вадаёмы з прэснай вадой. Гэтыя вадаёмы спадзяюцца на 

дажджавую ваду і раставанне снегу. З-за забруджвання гэтыя вады патрабуюць ачысткі 

перад ужываннем у ежу.

Вадаём павінен быць глыбокім, а не дробным. Глыбокая вада халадней, памяншаючы выпарэнне, 

рост водарасцяў, асабліва атрутных і заражэнне казуркамі. Забараняецца займацца воднымі відамі 

спорту, каб спыніць мачавыпусканне, менструацыю і калаць у ваду (ператварэнне вады ў каналізацыю) . 

Воднае судна (гідрацыкл, маторныя лодкі ..) забруджваць (алей, бензін, кіслотная батарэя ..)

яны забароненыя! Выключэнне: транспарт Park-Ranger.

Чалавек не можа разлічваць на тое, што супольнасць робіць гэта правільна. Няма лячэння, частковае 

лячэнне, няправільнае лячэнне, скарачэнне выдаткаў, карупцыя, крымінальныя паводзіны .. Хатняя 

апрацоўка вады становіцца абавязковай.

Ачыстка вады ў хатніх умовах патрабуе фільтрацыі. Фільтраванне заключаецца ў памяншэнні:

мыш'як, азбест, хлор, хлараформ, карбанатная цвёрдасць, медзь,
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бруд, гербіцыды, цяжкія металы, свінец, пестыцыды, іржа. Таксама ў цёплым клімаце адфільтраваную 

ваду трэба кіпяціць, каб абараніць ад смяротнага зыходу

(мікраарганізм) хвароба.

Пагрозы прэснай вадзе Хутка попыт на прэсную ваду перавысіць 

наяўнасць прэснай вады.

Забруджаныя водныя шляхі (ручай, ручай, рака, сажалка, возера ..) стварыць дэфіцыт прэснай вады. Ліўневая 

вада, напоўненая фармацэўтычнымі прэпаратамі, таксінамі, ядамі .. Незаконнае выкідванне прамысловых 

адходаў, таксінаў, ядаў ..

Забруджванне водных шляхоў заканчваецца, забруджвальнікі прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці, прыватныя асобы

СПАДАРЫНЯ R3 усе астатнія, СПАДАРЫНЯ R7 .

Дабаўка прэснаводнай

Для апраснення выкарыстоўваецца шмат энергіі, што каштуе дорага. Паступленне вады аказвае 

негатыўнае ўздзеянне на навакольнае асяроддзе, уцягваючы ў сістэму вялікую колькасць рыб, 

малюскаў і іх яек. Большыя марскія істоты трапляюць у экран у пярэдняй частцы заборнай трубы. 

Хімічная апрацоўка, карозія ствараюць цёплы расол, які выкідваецца назад у акіян.

Апрасненне мае высокае ўтрыманне бору, што дазваляе пагоршыць якасць вады. Гэтая вада, якая 

выкарыстоўваецца ў сельскай гаспадарцы, жывёлагадоўлі і вытворчасці прадуктаў харчавання, прыводзіць 

да дыеты з высокім узроўнем бору. Працяглы прыём высокага ўзроўню бору шкодны для здароўя.

Перапрацаваныя сцёкавыя вады, сцёкавыя вады праходзяць праз першасную 

ачыстку, каб вывесці цвёрдыя рэчывы, пажыўныя рэчывы выдаляюцца, фільтры 

выдаляюць большасць бактэрый і вірусаў. Затым вада прасоўваецца праз мембрану 

для выдалення малекул. Тэсты не выяўляюць усіх рызык для здароўя.

Туалет для крана - гэта крайняя магчымасць.

Вада ў бутэльках (дорага) падыходзіць для падарожжаў. Пластык (стала сур'ёзнай пагрозай, спыніце 

рабіць і выкарыстоўваць) бутэлькі з вадой выпускаюць хімічныя рэчывы, якія становяцца небяспечнымі 

пры награванні (сонца, абагравальнік) .
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Шкло (няма свінцу) рэкамендуюцца бутэлькі.

Араматызаваная пітная вада

Для разнастайнасці пітная вада араматызаваная. Некаторыя араматызатары шкодныя для здароўя, і іх 

трэба пазбягаць. Араматызаваную ваду можна падаваць халоднай альбо гарачай.

Падыходзіць араматызаваныя напоі: Экстракт ялавічыны, курыны экстракт, какава, кава, 

садавіна, травы, спецыі, чай, агародніна.

Нездаровы араматызаваныя напоі і дадаткі: Алкаголь, Штучны колер, Штучны араматызатар, 

Штучны і натуральны падсалодвальнік, Газаваны, Кола, Сардэчны, Энергетычны напой, 

Ліманад, Кава без кафеіну, Фруктовы сок, Кансерванты, Натрый, ..

Пітная вада

лепш

Рэжым дня: Устаньце, выпіце 0,2 л шклянкі злёгку астуджанай фільтраванай вады. Перад кожным 

прыёмам ежы (Сняданак, закуска ў пачатку дня, абед, закуска ў позні дзень, вячэра) ёсць 0,2 л шклянкі 

злёгку астуджанай фільтраванай вады.

Ёсць паілка (няма пластыка) напоўнены 0,2 л адфільтраванай вады на кожнай 

тумбачцы. Піце ноччу кожны раз пасля наведвання туалета, а пры сухасці ў горле 

раніцай піце адпачынак.

Любая асоба, арганізацыя, урад, які адмаўляе пітной вадзе альбо з'яўляецца прычынай і наступствам 

забруджанай вады. Нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R7

Няма прыёму вадкасці У вас ёсць 4 дні жыцця
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Ірыгацыя! Выкарыстанне падземных вод для арашэння вычэрпвае падземны вадаём хутчэй, чым можа 

папоўніць. У выніку высыхае цэлая экасістэма, ствараецца недахоп прэснай вады. Скончваецца ірыгацыя 

грунтавымі водамі. Любы чалавек, які незаконна выкарыстоўвае падземныя воды для арашэння, 

прыцягваецца да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазваляе ірыгацыю падземных вод, 

заменены, а яго члены прыцягнуты да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Ірыгацыя, выкарыстоўваючы прэсную ваду з рэк, азёр, ручая .. запавольвае паток 

вады. Гэта стымулюе выпарэнне. У выніку засуха! Гэты тып арашэння прывёў да канца 

цывілізацый. Канец абрашэння.

Парушэнне: СПАДАРЫНЯ R7

Распрацоўка прадукту

Калі людзі ствараюць, іх творы павінны мець пачатак, канец і быць 

перапрацаванымі. Прыклад: выраблены бытавы выраб

(пачатак) , выкарыстоўваць па даце (канец) , біяраскладальны (можна перапрацаваць) .

Усё зробленае павінна быць перапрацавана!

Прадукты, якія знаходзяцца на стадыі канцэпцыі, павінны быць здаровымі, бяспечнымі, не забруджваюць 

навакольнае асяроддзе і могуць быць перапрацаваны. Усё, што вырабляецца і выкарыстоўваецца, 

падвяргаецца біялагічнаму разбурэнню і / або перапрацоўцы іншым спосабам. Парушэнне: СПАДАРЫНЯ R7

Спыніся, выкарыстоўваць усё, што шкодна для здароўя, небяспечна, забруджвае рэчывы, не 

паддаецца біялагічнаму раскладанню і не падлягае перапрацоўцы! Вытворчасць нездаровых, 

небяспечных і забруджвальных тавараў вытворчасцяў - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R7

ГМ-раслінаводства ( Насенне монстра) > GM-Food ( Нездаровая ежа)

Генетычна мадыфікаваны (спраектавана) Пасевы заснаваны на насенні, змененым 

чалавекам 1БОГ арыгінальны дызайн. З мэтай Прагнасці, Здабычы і абразы Божа . Божа 

не хоча рэінжынірынг чалавека. Эвалюцыя павінна развівацца, мутаваць, ...

Даведка: Падчас уварвання ЗША ў Паўднёва-Усходнюю Азію. Амерыканскія вайскоўцы загадалі 

распрацаваць і выкарыстоўваць гербіцыды (Агент апельсін) ,
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зброя, масавае знішчэнне расліннасці і экасістэма. Выдаленне лістоты дазволіла з паветра 

лягчэй перастрэльваць дзяцей, жанчын і жывёлу, якія ўцякалі (павялічыць хуткасць знішчэння) . Атручаная 

экасістэма прывяла да мутацый. Вынік прыроджаных дэфектаў хворых людзей, жывёл ..

Гербіцыды небяспечныя, забруджваючы глебу і водныя шляхі. Вытворцы, распаўсюджвальнікі гербіцыдаў 

прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазволіў забруджванне замяніць, СПАДАРЫНЯ R7

. Ежа забруджаная (гербіцыды) непрыдатны для спажывання (Жывёла, чалавек) . Ён разбураны!

Вытворцы гербіцыдаў (Сквапныя драпежныя дармаедскія нажыўнікі)

пашырыўся з Plantkillers у атрутнікаў насення. Нармальнае насенне ёсць

зменены з выкарыстаннем метадаў, засвоеных пры стварэнні "гербіцыдаў". Гэтыя 

мадыфікацыі ствараюць ненатуральныя мутацыі " Насенне монстра ' . Мадыфікацыі 

робяць насенне немагчымым для паўторнага пасеву ўраджаю, прымушаючы заўсёды 

купляць насенне кожны сезон (Злая амаральная прагнасць) . Пчолы адмаўляюцца ад 

ГМ-раслін!

Эвалюцыя заўважае мадыфікаванае Сямёна. Ён рэагуе, змяняючы ўсе рэчы, з якімі 

насенне кантактуе, экасістэму, харчовы ланцуг.

Ураджай з насення ГМ у канчатковым выніку ідзе прама (хлеб) да спажывання ежы чалавекам альбо 

праз корм жывёле (рыба, мяса, птушка) . Істоты (Марскія істоты, птушкі, млекакормячыя) кармілі 

ГМ-культурамі прама (курыца, свіння ..) альбо ўскосныя (Грызун есць насенне, грызун з'едзены 

Драпежнікам, Драпежнік, забіты Паляўнічым, становіцца вячэрай для гурманаў ..) . Не ешце 

ГМ-вячэру!

Ежа, якую ядуць істоты, уплывае на іх страваванне. Каб пераварваць змененыя расліны, істоты 

стрававальнай сістэмы павінны быць зменены (інжынер-генетык)

сябе праз Эвалюцыю. Гэта ненатуральна (Анты БОГ) тып Evolution стварае 

ненатуральныя новыя тыпы мутацый. Невядомая пагроза!

Генетычная мадыфікацыя (ГМ) з'яўляецца Анты 1 БОГ , пагроза чалавецтву, усім іншым істотам і 

навакольнаму асяроддзю. ГМ-раслінаводства з-за эфекту патоку змяняе ўвесь харчовы ланцужок. Стварэнне 

мутацый, якія ствараюць новыя хваробы і небяспечныя для жыцця глабальныя пошасці ва ўсіх 

членаў харчовай сеткі! Людзі стануць больш хварэць, паміраць маладзейшымі, больш хворых 

немаўлят, больш выкідкаў ...

GM-Food ( Нездаровая ежа) : Люцэрна, Дзіцячае харчаванне, Бекон, Хлеб, Збожжавыя для 

сняданкаў, Рапс, Цыкорый, Кукуруза, алей насення бавоўны, Яйкі, Вяндліна, Маргарын, Мяса, 

Папая, Гарох, Бульба, Птушка, Каўбасы, Соя,
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Цукровыя буракі, цукровы трыснёг, салодкі перац, памідоры, пшаніца, цукіні ..

Скажы " НЕ ' да ГМ ежа !

Павінен зрабіць! Лячэнне гэтай пагрозы чалавецтву і экасістэме заключаецца ў 

прафілактыцы і лячэнні.

ПРАФІЛАКТЫКА! Прыпынак: GM даследаванні, насенняводства і

ГМ Вырошчванне сельскагаспадарчых культур.

ЛЯЧЭННЕ! Урад прыцягвае да адказнасці: навукоўца ГМ, кіраўнікоў, дырэктараў, уладальнікаў, вытворцаў 

сельскагаспадарчых культур за злачынствы супраць чалавецтва і супраць экалагічнай сістэмы. СПАДАРЫНЯ 

R7

Урад спыняе пагрозу шляхам выпальвання ГМ-даследаванняў і 

вытворчасцей насення. ГМ-культуры спальваюцца. Забруджаная 

глеба была вырашчана ГМ-культурамі, выгаранымі 3 гады запар. Урад, 

які не ажыццяўляе гэты рэжым лячэння, замяняецца.

NO GM> NO GM Seed> NO GMCrop> NO GM Food

Дома не ешце ГМ ежу! Заахвочвайце родных, сяброў, суседзяў, таварышаў па працы не есці 

ГМ-ежу! Спыніцеся (не гвалтоўна) ! Супольнасць ад вытворчасці, продажу, пакупкі, GM Food! Пакончыць 

з ГМ - ваш маральны і грамадзянскі абавязак (насенне, ураджай, ежа) !

Барацьба са шкоднікамі

Унутры інсектыцыдаў (хімічная) якія выкарыстоўваюцца, атакуюць нервовую сістэму. Яны робяць 

ненароджаных, нованароджаных гіперактыўнымі. Інсектыцыды раздражняюць дыхальную сістэму чалавека 

і хатніх жывёл. Не выкарыстоўвайце інсектыцыды ўнутр. Трымаеце ўнутры чысціню і парадак.

Па-за інсектыцыдамі (хімічная) выкарыстоўваюцца на 

пасевах, агародах і харчаванні. Засеяныя ўраджаі, сады і 

ежа непрыдатныя для ўжывання людзьмі ці жывёламі. Іх 

спальвае
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суполкі (Шыр) . Інсектыцыды прасочваюцца ў водную сістэму і трапляюць у Акіяны. 

Забруджвае сістэму Ocean Eco, забруджвае морапрадукты.

Фрэкінг

Фракінг - гэта вялікая пагроза для навакольнага асяроддзя, грамадства, людзей ..

Фрэкінг - гэта працэс свідравання і ўпырску вадкасці пад высокім ціскам у сланцавы пласт, які 

разладжвае яго, выпускаючы газы (таксічна) . Высокі ціск выклікае "землятрусы".

Кожны працэс патрабуе мільёнаў літраў вады. У ваду дададзены таксічныя 

хімічныя рэчывы і пясок. У працэсе метан

(павялічвае глабальнае пацяпленне) а таксічныя хімічныя рэчывы забруджваюць бліжэйшыя 

падземныя вады. Ужыванне гэтай вады прыводзіла да выпадкаў неўралагічных, сэнсарных і 

дыхальных пашкоджанняў людзей, жывёл.

Адпрацаваная вадкасць застаецца ў надземных лужынах для выпарэння. Выкід лятучых арганічных 

злучэнняў у атмасферу, забруджванне паветра, стварэнне азону і кіслотных дажджоў на ўзроўні 

зямлі. Гэта прыводзіць да нездаровага пагалоўя, пасеваў, садавіны і скурчвання неядомых пашаў. 

Жыхары скардзяцца на стомленасць, млоснасць, галаўны боль і яшчэ горш.

Часам выкарыстоўваюцца выбуховыя рэчывы, якія выклікаюць землятрусы. Выкарыстанне паблізу ліній 

разломаў можа выклікаць моцны землятрус. Гэтыя выбухі пашкоджваюць падземныя вадаёмы. Яны 

выпускаюць газы, якія могуць запусціць "лясны пажар"!

Фрэкінг - гэта экалагічная катастрофа. Фрэкінг заканчваецца!

Уладальнікі, аператары прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазваляе фрэкінг, 

заменены, яго члены прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Смецце

Стварэнне смецця скарачаецца!

Выкарыстоўваецца біяраскладальная або шматразовая ўпакоўка.

Выраб аднаразовых вырабаў * КАНЦЫ! Друк 

непажаданай пошты * КАНЦЫ!

Стварэнне непатрэбнага ХАРТА (калекцыяніраванне, гаджэты, дызайнерская экіпіроўка ..) * КАНЦЫ! 

* Гэтыя пастаўшчыкі прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7
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Гэта ваш маральны і грамадзянскі абавязак. Спыніць выкід нелегальнага смецця ў вашым 

суседстве! Прыцягвайце да адказнасці за забруджванне сям'ю, сяброў, суседзяў, 

таварышаў па працы, прадпрыемствы, грамадства! У суполках няма месца для вывазу 

смецця (сметнік) .

Мы павінны скараціць смецце ЗАРАЗ!

Папера

Скараціце выкарыстанне паперы. Гэта памяншае колькасць смецця. Гэта ратуе дрэвы!

Замяніць газеты з лічбавымі навінамі. Газеты прыносяць састарэлыя навіны без відэа. 

Мэта газет - прадаваць рэкламу, плёткі знакамітасцей і састарэлыя сенсацыйныя навіны. Спыніцеся! 

Купляю газеты!

Замяніць часопісы з лічбавай публікацыяй. Часопісы прыносяць састарэлыя дадзеныя без 

аўдыё, відэа. Мэта часопісаў - прадаваць рэкламу з невялікай колькасцю адпаведнай карыснай 

інфармацыі. Без перавагі аўдыё-відэа. Спыніцеся! Пакупка часопісаў!

Замяніць кнігі з лічбавай публікацыяй (электронныя кнігі, PDF-файлы) . Кнігі цяжкія. Для 

абнаўлення патрэбна новая кніга. У іх няма аўдыё, відэа. Немагчыма скапіяваць. Займіце 

занадта шмат месца. Спыніцеся! Купляю кнігі!

Замяніць дзённікі часопісаў з лічбавымі файламі. Дзённікі Часопісы - гэта кнігі (гл. замена 

кніг) . Спыніцеся! Купляю кнігі!

Замяніць службовыя памяткі з электроннай поштай. Замяніць папяровыя 

архівы з лічбавымі файламі.

Э Канчатковая папяровая рэклама ( Непажаданая пошта) . Няма больш непажаданай пошты!

Распаўсюджванне непажаданай пошты - гэта экалагічны вандалізм, СПАДАРЫНЯ R7 .

Састарэлая друкаваная папера здрабняецца. Замочаны ў вадзе. Пасля таго, як кашыца падаецца 

чарвякам чарвячнай фермы.

Пластык

Пластмаса скідае мікрачасціны. Яны ўвайшлі ў харчовы ланцуг, уключаючы людзей (кроў, 

органы) . Назапашваючыся ў целе, яны ўяўляюць сабой невядомую пагрозу для здароўя і 

выжывання чалавека.

Замяніць пластыкавыя ёмістасці для напояў і ежы з шклом для шматразовага выкарыстання,
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керамічныя ёмістасці. Скончыць вытворчасць усіх пластыкавых кантэйнераў. Скончыце выраб усіх 

пластыкавых сталовых прыбораў і саломкі. Парушэнне - гэта экалагічны вандалізм, СПАДАРЫНЯ R7 .

Замяніць пластыкавыя пакеты для пераноскі з шматразовымі мяшочкамі з тканіны. Скончыце выраб усіх 

поліэтыленавых пакетаў! Парушэнне - гэта экалагічны вандалізм, СПАДАРЫНЯ R7 .

Замяніць пластыкавы абутак з суконным або скураным абуткам. Скончыце выраб усяго 

пластыкавага абутку! Парушэнне, СПАДАРЫНЯ R7 .

Замяніць адзенне з пластыка з адзеннем з бамбука, тканіны, бавоўны ці воўны . Скончыце 

выраб усяго пластыкавага адзення! Парушэнне, СПАДАРЫНЯ R7 .

Замяніць пластыкавыя цацкі з цацкамі з металу або дрэва. Скончыце выраб усіх пластыкавых 

цацак! Парушэнне, СПАДАРЫНЯ R7 .

Замяніць пластыкавыя кажухі для спажывецкіх тавараў з кажухамі з металу або дрэва. Скончыце 

выраб усіх пластыкавых кажухоў для спажывецкіх тавараў! Парушэнне - гэта экалагічны вандалізм, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Замяніць пластыкавая мэбля з мэбляй з металу або дрэва.

Скончыце выраб усёй пластыкавай мэблі (унутры, звонку) ! Парушэнне, СПАДАРЫНЯ R7 .

Замяніць пластыкавыя вырабы сантэхнікі з сантэхнічнымі вырабамі

(унутры, звонку, пад зямлёй) выраблены зметалу. Скончыце выраб усіх пластыкавых сантэхнічных 

вырабаў! Парушэнне, СПАДАРЫНЯ R7 .

Скончыце з выкарыстаннем пластмас дома, у школе і на працы.

Гандлёвыя цэнтры

У гандлёвым комплексе, які мае 7 гандлёвых кропак, якія прадаюць адны і тыя ж тавары

(джынсы, ..) кіруецца 7 рознымі суб'ектамі нажывы - гэта пустая трата энергіі, 

капіталу і плошчы. 7 гандлёвых кропак заменены на 1

КРАН гандлёвая кропка (1 крона на кожны сегмент) . Гандлёвы комплекс
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замяняецца на " CRBC ( CROn Retail, базарны комплекс) '! Паразітычныя драпежныя суб'екты нажывы (Гандлёвы 

комплекс, гандлёвыя сеткі) зачынены, уладальнікі, аператары прыцягнуты да крымінальнай 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R6 . CROn Retail замяняе ўсе клоны Fastfood на Healthy (безалкагольны) Напой-бар. 

CRBC з'яўляюцца часткай Шырскага аазіса (Апякун-захавальнік жыве тут) .

Манікюрны салон стварае таксічныя пары. Яны ўяўляюць небяспеку для здароўя, як забруджвальнік 

паветра. Гэта забруджванне трапляе ў сістэму цыркуляцыі паветра. Супрацоўнікі маюць абарону дыхання. 

Невуцкія кліенты (ахвяры) не трэба. Гэтыя крамы шырока адчынены, распаўсюджваючы таксічныя пары, 

якія ўдыхаюць мінакі. Гэты рызыка для здароўя найбольш пагражае цяжарным жанчынам, 

нованароджаным і пажылым людзям. Калі вы падвергліся ўздзеянню таксічных выпарэнняў, звярніцеся ў 

салон і гандлёвы цэнтр за кампенсацыяй. Зачыніце іх, забараніце. Прыцягнуць уладальнікаў, кіраўнікоў, СПАДАРЫНЯ 

R7 Гэта таксама датычыцца салонаў прыгажосці і цырульняў. Нататка! Не адносіцца да валасоў.

Планіроўка горада

Мэтай планавання Shire з'яўляецца выкарыстанне зямлі з максімальнай выгадай для супольнасці і 

асяроддзя пражывання. Для супольнасці і асяроддзя пражывання вельмі важна гарманізаваць. Уся 

ўрадлівая зямля павінна выкарыстоўвацца для вырошчвання ежы, вырошчвання жывёл, забеспячэння 

запаведнікаў для мясцовай расліннасці і мясцовых карэнных істот (не замежны) . Неўрадлівую зямлю 

трэба выкарыстоўваць для хатняга, не хатняга будаўніцтва. Існуючыя будынкі на ўрадлівай зямлі 

зносяцца і перапрацоўваюцца на неўрадлівай зямлі. Асабнякі з дармаедскімі садамі, дамамі адпачынку, 

кватэрамі, пентхаўсамі, вёскамі для пенсіянераў замяняюцца кластарнымі дамамі Шыра на неўрадлівай 

зямлі.

У гарадоў з больш чым мільёнам жыхароў і аўтастрад ёсць 2 асноўныя праблемы:

забруджванне і затор у гадзіны пік. Цяпер абедзве праблемы 

патрабуюць не пазнейшага рашэння. Рашэнне апекуна. Аўтастрада 

Трамваі (гл. планаванне Shire)

замена індывідуальнага транспарту! Чыгунка замяняе перавозкі на 

вялікіх бугах.

Падчас скразняку ў Аўстраліі сотні авечак плакалі, пакутуючы, 

павольна паміраючы ад смагі. Побач курсы гольфа палівалі іх 

зялёнкай. Гульцы ў гольф пілі астуджаную ваду, у асноўным у сумесі 

са спіртам.

Гэта брыдка! 1 БОГ злуецца. Гольф - дурная бескарысная элітарная забава. Гэта заканчваецца! Поля для 

гольфа перапрацоўваюцца для вырошчвання прадуктаў харчавання.
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Гульцы ў гольф - бескарысныя члены супольнасці. Яны непрыдатныя займаць 

кіруючыя пасады. Апякун-захавальнік ПАСЯРМАЙЦЕСЯ!

Недахоп пітной вады і скразнякі робяць непрымальным кіраванне прыватнымі, камерцыйнымі і 

турыстычнымі басейнамі. Усе басейны запоўнены глебай. Уладальнікам не выплачваецца 

кампенсацыя. CG ПАСЯЛЕННЯ!

Спорт знакамітасцяў мае патрэбу ў стварэнні аб'ектаў (Зала, стадыён ..) , інфраструктура (Чыгунка, 

Дарогі ..) . Гэта марнуе рэсурсы супольнасці і стварае доўгатэрміновы перыяд (Шыр) запазычанасць. 

Аб'екты - гэта марнатраў энергіі, якія ствараюць шмат смецця. Спыніце будаўніцтва гэтых аб'ектаў і 

зносіце існуючыя.

Гэтыя мерапрыемствы забяспечваюць забавы, алкаголь, колу, іншыя салодкія напоі, азартныя гульні, 

шкодную ежу (тлустае, тлустае, салёнае) часта суправаджаецца гвалтам (напад, лютасць, кіданне 

прадметаў, вандалізм) . Падзея стварае шмат смецця (бутэлькі, ежа, папера, пластык, слоікі) маюць 

патрэбу ў захоўванні

(звалка) . Азартныя гульні прыводзяць да злачынства: падман (высакароднасць, фальсіфікацыя 

выніку ..) , запалохванне, шантаж, гвалт. На гэтым канец!

Эксплуатацыя жывёл

Заканчваецца жорсткае абыходжанне з жывёламі. Корпус батарэі знесены. Замяняецца на "Свабодны 

выгул". Аператары корпусаў акумулятараў прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R4 .

Жыццё Транспарт жывёл заканчваецца больш чым на 30 км. Парушэнні першаснага вытворцы, агента, 

транспартнага аператара пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R4 .

Заканчваюцца забавы цыркавых жывёл. Дрэсіроўшчык жывёл, аператар цырка прыцягнуты да адказнасці, 

СПАДАРЫНЯ R4 .

Заканчваецца забава для жывёл у тэматычным парку. Дрэсіроўшчык жывёл, аператар тэмпарка прыцягнуты 

да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R4 .
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Заапаркі зачынены і заменены запаведнікамі дзікай прыроды, у якіх размяшчаюцца толькі мясцовыя 

віды. Нелегальны заапарк зачынены, аператары атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R4 .

Баі жывёл Канец. Уладальнік жывёл, дрэсіроўшчык, прамоўтэр знаходзіцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ

R4 . Любы чалавек (ы) прадастаўленне азартных гульняў атрымаць, СПАДАРЫНЯ R6

Скачкі жывёл заканчваюцца. Пляцоўка для гонак зачынена, знесена. Уладальнік гоначных жывёл, 

дрэсіроўшчык і аператар пляцоўкі для гонак прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ

R4 . Гонкі пляцоўкі знесены.

Забойства вострых адчуванняў (Паляванне на сафары, каралеўскае 

паляванне, іншыя паляванні) жывёл Заканчваецца.

Папулярызатар, Паляўнічыя пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R4

Выбіраць жывёл могуць толькі рэйнджары.

А Сельская гаспадарка: празмернасць жывёлы на гектар прыводзіць да празмернага выпасу жывёлы 

і, магчыма, эрозіі зямлі. У выніку недаядаюць пакутуюць жывёлы. Завяршэнне затаварвання, 

празмернага выпасу жывёлы. За кожнага пакутуючага жывёлавода фермер, жывёлавод атрымлівае, СПАДАРЫНЯ 

R4

Э Эрозія зямлі таксама адбываецца, калі ўсе дрэвы выдаляюцца з зямлі. Асноўная прычына 

эрозіі зямлі і пакут жывёлы - няправільнае кіраванне і занадта маленькая аперацыя. Рашэнне 

CG: Shire стварае CROn з кваліфікаванымі людзьмі і камерцыйнымі жыццяздольнымі 

памерамі аперацый.

Ваенны

Ваеннае забруджванне транспартам і выбухоўкай, АН

(Атамная ядзерная) , Б (біялагічны) , З (хімічная)

зброя. Яны ўяўляюць пагрозу для жыцця людзей, жывёл і раслін. Навукоўцы, якія 

ствараюць гэтую зброю, атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R7 .

Вытворчыя магутнасці, запасы гэтай зброі ёсць
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знесены, знішчаны ШЫРАМ. Урады, якія дазваляюць вытворчасць або захоўванне гэтай 

зброі, замяняюцца і атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7

Дзень выжывання 11.1.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя) Дзякуй вам за выжыванне 

чалавецтва

Я імкнуся дапамагчы свайму арганізму, асобам і грамадству выжыць. Я зраблю 

выжыванне сваім прыярытэтам № 1

Калі ласка, падтрымайце мае намаганні, каб выжыць на славу 1 

БОГ & Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень выжывання (CG Kalender)!

ВЫЖЫЦЦЁ Малітва

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Тэмы Дня забаў * якія важныя для эколага:

Дзень забруджвання 4.2.7 ~ Дзень сапсавання 6.2.7 ~ Дзень Халакоста 8.2.7

Дзень асяроддзя пражывання 9.1.7 ~ Дзень выжывання 11.1.7 ~ Дзень хатніх жывёл 11.3.7 Дзень 

моцнага здароўя 12.1.7 Дзень наркаманіі 12.2.7 Дзень куста 13.1.7 Дзень дрэва 13.3.7 Тэмы "Дзень 

забаў" задаволяць грамадства, якое павінна святкаваць, саромецца і памятаць.

Спаленне, смецце, забруджванне навакольнага асяроддзя, шкода навакольнаму асяроддзю не толькі 

пагражаюць гэтаму пакаленню, але і будучым пакаленням.

Дзеці павінны паведамляць бацькам, што яны спальваюць, вывозяць смецце, ствараюць занадта шмат 

смецця, забруджваюць паветра, глебу, ваду, з'яўляюцца экалагічнымі вандаламі, знішчаючы іх дзіцячую 

будучыню. Бацькі нясуць адказнасць, здымаюць і СПАДАРЫНЯ R7 палітыкі, якія дазваляюць альбо нясуць 

адказнасць за: спаленне, смецце, забруджванне навакольнага асяроддзя, экалагічны вандалізм!

* Кіраванне часам New-Age

Не дыхае паветра У вас ёсць 4 хвіліны жыцця, каб ужыць без 

вадкасці. У вас ёсць 4 дні жыцця!

Захавальнік апекі жыве ў згодзе з 1 Божа творы!

У многіх эколагаў ёсць прычыны для хатніх жывёл. Яны марнуюць запал, час і грошы. Усё вельмі 

прыемна, прымушае чалавека адчуваць сябе добра.
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Вузкія рамкі большасці прычын. Вынікаў няма ў асноўных прычынах выжывання чалавека: Забруджванне 

(паветра, глеба, вада) , Гвалт (дом, супольнасць, глабальны) , Багацце Апартэід (маёнтак, які 

перадае становішча, уладу, багацце; паразітычны, драпежны, прыбытковы) , Змены клімату!

Толькі арганізацыя з маральнай сілай, бясконцай настойлівасцю і

1 БОГ дадзеныя рашэнні могуць забяспечыць выжыванне чалавека.

Далучайся да нас! > Будзь зялёным! > Будзь захавальнікам!

Апекун-захавальнік таксама прытрымліваецца Канцэпцыі адсутнасці гвалту, Ланцуга зла, 

Эканамічнай канцэпцыі, 7Scrolls, N-At-m.

Канец
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